



6人得分上雙 大勝江西贛馳33分

香港金牛NBL季後賽旗開得勝



▲香港金牛球員（藍衫）表現拼搏，成功贏得NBL季後賽首圈首場比賽勝利。



▲香港金牛的馬奇（右）上籃中。



NBL 籃球聯賽

全國男子籃球聯賽（NBL）季後賽首圈首場比賽昨晚在灣仔修頓室內場館開打，常規賽排名第2的香港金牛主場迎戰排名第7的江西贛馳。實力強大的金牛佔盡優勢，全場比賽攻守俱佳，在下半場第三節已經以91：53遙遙領先38分，最終香港金牛勝出107：74，以33分差距戰勝江西贛馳，在三場兩勝的賽制下領先場數1：0。下仗第二場金牛將在本周日作客再戰江西，金牛再贏一場便能晉級4強。

大公報記者 張銳

金牛正選陣容由當家球星瓊斯領銜，與孫晨然出任後衛，前鋒為刁展望和朱松璋，卡爾頓擔任中鋒。

金牛在首節比賽便迅速入局，在瓊斯的帶領下，無論是快攻戰術還是有耐性的組織都能收到成效，防守方面全隊亦很集中，最終在首節結束後便已經輕鬆取得34：21的領先優勢。金牛眾將手感火熱，在首節18次出手命中14次，命中率更高達77.8%，瓊斯獨取11分，卡爾頓亦有7分進賬。

次節初段江西隊嘗試反撲，在外援斯蒂爾的帶領下一度打出9：3的小高潮拉近分差，但金牛並無自亂陣腳，反而看準對手命中率下降的機會，並且把握對手失誤後，打出數次快速反擊重新拉開分差。金牛次節即使在瓊斯休息大部分時間的情況下仍能保持優勢，上半場結束後比分優勢擴大至20分的61：41。

周日再贏即入4強

易邊再戰，繼續是金牛的統治時間，朱松璋手感非常火熱，他在第三節擔起了金牛的得分重任，在他的帶領下金牛一度以78：46領先32分之多。加上盧杜偉、侯天一和刁展望等華

將亦發揮出色，金牛慢慢將比分拉開，第三節結束後已經以91：53遙遙領先。第四節已徹底變成「垃圾時間」，最終香港金牛以107：74勝出。金牛6人得分上雙位數，朱松璋獲隊中最高17分，瓊斯有15分，卡爾頓得13分。

首圈第二場將於本週日進行，金牛將轉為作客江西，只要球隊再贏一仗，便能提早闖入4強。



▲香港金牛贏波，球員開心慶祝。香港金牛圖片

金牛未來2輪季後賽賽程

日期	主客場	對賽球隊
8月25日	作客	江西贛馳
*8月27日	主場	江西贛馳

註：若金牛25日勝出，則不需進行27日賽事



▲香港金牛的卡爾頓（左）在比賽中。

香港金牛圖片

其餘3場季後賽首輪賽果

主場	比分	作客
安徽文一	112：77	合肥狂風峻茂
石家莊翔藍	97：95	廣西威壯
長沙灣田勇勝	124：93	江蘇湯溝國藏



▲黃澤林在美網男單外圍賽次圈無緣晉級。

黃澤林不敵許育修 美網外圍賽次圈止步

【大公報訊】記者張銳報道：美國網球公開賽男單次圈外圍賽昨天上演，在首圈過關的20歲中國香港網球新星黃澤林迎戰中國台北球手許育修。黃澤林雖然先贏一盤6：1，但次盤被對手以6：2扳平盤數，來到決勝盤更是激戰至決勝局「搶十」分勝負，最終力拚下以6：7（8：10）落敗，無緣晉級第三圈，雖然非常可惜，但仍創下香港網壇大滿貫最佳成績的歷史。

這是黃澤林首戰美網男單外圍賽，他日前在首圈以2：1反勝曾打入溫網8強的智利球手加連，贏得成年組首場大滿貫勝仗。來到次圈，黃澤林的對手是中國台北球手許育修，後者曾在去年澳網外圍賽連贏3場成為第5位打入大滿貫男單正賽的中國台北球手，更曾在去年美網正賽獲勝，實力不俗。黃澤林與許育修兩年前曾在ITF（國際網球總會）未來賽越南西寧站首次交手，當時黃澤林在領先一盤下遭

1：2逆轉。時隔約兩年後再戰，黃澤林首盤只花25分鐘便以6：1贏下首盤先聲奪人。但次盤許育修重整旗鼓，發揮出應有水平，以6：2扳回一盤。來到決勝盤，黃澤林用盡全力與對手力拚至決勝局「搶十」分勝負，但很可惜地在最後時刻被對手贏下關鍵分，最終以6：7（8：10）輸掉決勝盤，無緣晉級第三圈，但仍創下香港網球手在大滿貫走得最遠的歷史紀錄。

「鄧謝配」日本羽賽晉混雙8強

【大公報訊】日本羽毛球公開賽22日在橫濱體育館繼續進行，在奧運羽毛球混雙8強出局的「鄧謝配」鄧俊文／謝影雪，在16強反勝印尼組合晉級。楊雅婷、楊霽霖則在女雙不敵頭號種子的韓國組合出局。

中國香港的鄧俊文／謝影雪在這次日本賽成為6號種子，16強面對世界排名第20的印尼組合古沙恩度、莉莎古蘇馬雅迪，首局未入狀態下以17：21落敗。可幸「鄧謝配」之後回勇，以21：10及21：12連贏兩局，成功反勝印尼組

合勇闖8強。

女雙方面，中國香港的楊雅婷、楊霽霖在女雙次圈賽事中遇上世界排名第二的韓國組合白荷娜、李紹希，結果以11：21、9：21落敗出局。

男單比賽中，國家隊「獨苗」石宇奇在16強對陣中國台北選手林俊易，石宇奇完全掌控了節奏，很快以21：14、21：17勝出，晉級8強。

女單比賽方面，國家隊的韓悅以21：18、21：13擊敗東道主選手水津愛美，下一輪將對陣實力不俗的日本名

將山口茜。另一名國羽選手王祉怡0：2負於泰國選手布桑南，止步16強。



▲謝影雪（左）與鄧俊文在日本羽毛球賽順利晉級混雙8強。

港U20棍網女隊今征壓軸戰

【大公報訊】由世界棍網球總會及中國香港棍網球總會主辦的2024世界棍網球女子U20錦標賽，港隊21日在13至16位名次賽對上以色列，結果以7：12告負。港隊今日將上演賽事最後探戈，與新西蘭爭奪第15位。

本次2024世界棍網球女子U20錦標賽是一項「M」品牌認可活動，協助提升香港作為亞洲體育盛事之都的形象。賽事共有20支隊伍參賽，為觀眾帶來共64場精彩絕倫的比賽。



▲港U20棍網女隊（紅衫）不敵以色列。

港隊在21日對陣以色列的比賽中，入局稍慢，雖有陳彥澄貢獻兩個入球，但在大部分時間未能掌握控球權的情況下，首兩節落後2：9。港隊之後調整戰術，黃嘉怡一記個人突破後開始連入四球，士氣大增，將比分收窄至6：9完第三節。

進入至為關鍵的第四節，以色列重拾節奏，強攻下連續三度破網，再次將比分拉開；港隊雖有數次攻門機會，但在對方的嚴密防守下無法突破，完場前林天慧終再成功射入一球，但仍無力挽救局面，最終以7：12落敗。

港隊23日下午4時30分將於石硤尾公園人造草地足球場與新西蘭對壘，進行賽事最後一戰，爭取最高名次第15名。

打造數字全運會 「萬能鑰匙」有望助力賽事

【大公報訊】記者敖敏輝廣州報道：22日，「我的廣州 我的十五運——數字技術企業迎全運會故事會」在廣州舉行，來自內地、香港的不同領域數字技術企業，介紹有望在十五運投入使用的數字技術和方案。記者從分享會上獲悉，有關企業正在研究融合數字人民幣功能的「萬能鑰匙」方案，助力運動員、裁判員等賽事相關群體在粵港便利參賽、工作、住宿、出行和消費。另外，早前在另一個關於十五運的場合，蘇炳添擬在明年的全運會作為退役賽。



▲科技企業介紹面向十五運打造的數字技術應用方案。大公報記者敖敏輝攝

的系列技術和產品，可運用於十五運會的運動場館布置、三維全息表演秀、戶外動態3D展示等。

廣州數字科技集團運通智能創新業務總經理陳潔介紹了數字人民幣在十五運上的創新運用。她介紹，融合數字技術和數字人民幣功能的「萬能鑰匙」，能夠為觀眾、運動員、裁判等全運會參與者提供「暢通全運會」一站式數幣服務。

「比如，港澳觀眾來內地買門票、紀念品、手機充值、乘坐公共交通工具、停車繳費、餐飲消費、酒店入住等，都可以通過這種萬能鑰匙實現，同樣，內地觀眾去港澳亦有類似功能和服務。」陳潔說。

蘇炳添擬全運會後退役

另外，近日舉行的2024年廣州市「百企千人」展翼計劃港澳大學生實習計劃結業禮上，著名短跑運動員蘇炳添面向200多名港澳台學生，分享自己的運動故事，並呼籲大灣區青年學子積極關注十五運，積極投身志願工作。

蘇炳添近日接受媒體採訪時透露，雖然因身體狀況未能入選巴黎奧運會參賽名單，但他並未放棄對徑的熱愛與追求，目前正在積極恢復訓練，並計劃將明年的全運會作為自己的退役賽，為職業生涯畫上圓滿的句號。

場地單車世青賽 中國女子隊奪冠

【大公報訊】記者馮雷河南報道：8月21日，2024年國際單車聯盟世界青年場地單車錦標賽在河南洛陽開幕。中國男、女隊分別獲得團體競



▲中國隊在女子團體競速賽決賽中奪得本屆世青賽首枚金牌。組委會圖片

速賽銀牌和金牌，其中女隊首次亮相就打破世界青年紀錄。

在女子團體競速賽資格賽中，中國代表隊盧敏穎、駱書艷、侍憶三位小將組成的「中國速度」以48秒835的驚人成績打破世界青年紀錄，強勢挺進決賽。在決賽中，中國姑娘們以49秒848的戰績力克新西蘭隊，奪得本屆世青賽首枚金牌。

男子團體競速賽中，捷克隊以44秒270的成績奪冠，中國隊以44秒819的成績屈居亞軍。

世青賽是國際單車聯盟主辦的國際單車領域最高水平的青年單項賽事，每年舉行一屆，此前已舉辦48屆。